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PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE ORDINAIRE 
du 26 janvier 2010 au restaurant « Le Cricket » 

 à Morges 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Présents :  26 personnes 
 
Excusés : 8 personnes 
 
Ordre du jour : 1. Ouverture et présentation de l’ordre du jour 

2. Membres 
3. Courses et Formation  
4. Cabane 
5. Divers 
6. Clôture 

 
1. Ouverture et présentation de l’ordre du jour 

- Monika salue les membres présents, ouvre l’assemblée et présente l’ordre du 
jour. 

 
2. Membres 
 - Monika accueille dix nouveaux membres au sein de la Sous-section de 

Morges. Caroline et Jean-Marcel remettent les insignes à chacun des 
nouveaux membres et Christophe fait un discours de bienvenue, rappelant 
l’objectif de notre Sous-section. 

 - Monika félicite Olivier en tant que jubilaire 2010 de la Sous-section de Morges. 
Les autres jubilaires étant absents, Monika fait part à l’assemblée du nom de 
chacun des jubilaires et de leurs années d’ancienneté. 

 
3. Courses et formation 
- Christophe rapporte avec satisfaction que les stamms du vendredi soir sont 

animés et que les chefs de course sont actifs et dynamiques. 
- Christophe indique que chaque week-end est bien rempli et que les courses 

sont accessibles à tous les niveaux pour l’instant encore. 
- Christophe fait état d’une quarantaine de personnes en randonnée par 

week-end, à raison de 4 groupes de 10 personnes en moyenne. 
- Christophe indique que le week-end d’orientation, ainsi que celui de 

sensibilisation aux dangers d’avalanche se sont bien passés. 
- Christophe indique que des formations chefs de course sont en cours. 
- Christophe adresse un grand merci aux chefs de course qui se donnent 

beaucoup de mal dans l’organisation des courses et demande à ce qu’un 
geste soit fait à la fin de chaque course en offrant un verre au chef de course ; 
Christophe regrette que ce ne soit pas toujours le cas. 
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4. Cabane 

- Jean-Pierre indique que l’année 2009 a été une excellente année en termes 
de fréquentation de la cabane (388 nuitées, sans compter les passages) et 
qu’il y a déjà un certain nombre de réservations pour 2010. 

- Jean-Pierre indique que l’intégralité du surplus de vin du 25e de la cabane a 
été liquidée, ce qui a permis d’encaisser 325 CHF. 

- Jean-Pierre rappelle que, comme indiqué dans le bulletin du CAS, il souhaite 
gentiment se retirer des activités liées à la cabane et lance un appel pour tout 
intéressé à lui succéder. Jean-Pierre précise cependant conserver la gestion 
des réservations, mais souhaite un soutien pour le reste des activités et en 
particulier les activités liées aux différentes réparations et entretien de la 
cabane. 

- Jean-Pierre indique que Corinne est en charge de la journée de nettoyage et 
coupage de bois de juin 2010 et que les inscriptions peuvent être faites par 
téléphone ou directement sur la feuille d’inscriptions. 

 
5. Divers 

 
- Monika indique que le comité est à la recherche de 2 membres pouvant 

participer en tant que bénévole à « Morges Bouge » qui aura lieu le 5 mai 
2010 à 17h, départ de Beausobre et éventuellement constituer un groupe de 
marcheurs. Monika précise qu’un formulaire d’inscription est à la disposition 
des intéressés, Monika se chargeant de transmettre le nom des bénévoles 
aux organisateurs de « Morges Bouge ». 

- Monika rappelle que Caroline ayant démissionné de ses fonctions pour 
octobre 2010, le comité cherche un nouveau secrétaire à partir de 2011. 
Caroline décrit en quelques mots le cahier des charges du secrétaire, en 
particulier la participation aux diverses assemblées, la prise et rédaction des 
procès-verbaux, la rédaction et envoi des différentes correspondances liées à 
l’activité du comité et plus généralement de la Sous-section de Morges. 

- Monika rappelle que le bulletin du CAS contient de précieuses informations 
concernant les activités de la Sous-section de Morges et en particulier de 
l’organisation de ses assemblées. 

 
5. Clôture 
 

- Aucune autre demande n’ayant été faite, Monika clôt l’assemblée en nous 
informant que la prochaine assemblée ordinaire aura lieu le mardi 30 mars 
2010 à 19h30 à la salle communale de Lully, suivi d’une présentation 
d’Isabelle sur l’Arctique qu’elle a parcouru en 2009. 

 
 
 Cully, le 18 février 2010    Caroline Bourquin 
   secrétaire 
 


